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Bonjour à tous,

Du 18 au 22 septembre, (inscrire le nom de votre établissement) participera au Challenge de la mobilité de Sophia Antipolis.

Cette semaine-là, comme de nombreux salariés et agents du territoire, mobilisez-vous pour vous déplacer autrement que seul en voiture jusqu’à votre lieu de travail et, ainsi, tentez de faire monter (inscrire le nom de votre établissement) sur la plus haute marche du podium, en participant à la fois à la préservation de notre environnement.
Se déplacer autrement, c’est utiliser les modes de déplacement suivants : marche, vélo, transports en commun (bus, tramway, car, train…), covoiturage, roller, trottinette... Que vous le fassiez une fois ou plusieurs fois, pour la première fois ou comme toujours, n’oubliez pas de renseigner vos trajets sur le site du challenge pour valoriser votre engagement.

Comment enregistrer ma participation ? 
· A partir du 18 septembre, rendez-vous sur la plateforme internet du challenge (transmettre le lien disponible sur votre tableau de bord dans l’onglet comment saisir mes résultats) ;

· Décrivez-le ou les trajets que vous avez effectués ;

· Validez, le tour est joué !


Pour plus d’information sur l’évènement : www.challenge-mobilite-sophia.fr


				Signature de l’envoyeur :
Coordonnées du référent et de la direction de l’établissement 
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